

戏里戏外的年味儿

牡丹区实验小学四·十八班



听说是自己的偶像——那个十年前“单枪匹马，大显神威”的杨总镖头，就秒变“迷弟”，万分期待。

然而，杨镖头一登场，大家都惊呆了。虽然他看起来不太靠谱的样子，但“保咱这趟镖稳妥送达”的话已经放这儿了，那就走起吧。

于是，俩人结伴一起踏上了小虎墩这趟啼笑皆非的梦想新征程，整个氛围轻松、愉快，有不少欢乐。

比如：途经沙漠时，遇到乘沙漠帆船而来的坏人，那架势，我只能说一句“好家伙”。然而，帅不过三秒，话刚说两个字，就被大风送走了。

让我很惊喜的是，这部电影在整个送镖途中还穿插了不少打斗场面，非常精彩，满足了我脑海里对武侠场景的想象。

《小虎墩大英雄》的故事听起来挺简单的，但内容非常扎实、丰富。说是送镖，其实这是小虎墩的梦想之旅。在真正启程之前，他把镖师、送镖讲得绘声绘色、头头是道，直到自己亲身体验、感受过，才明白了其中的艰难与不易——刚出发没多久，他们就遇到了戏曲脸谱面具的神秘拦路人。

小虎墩抱紧镖书，一个劲儿跟自己说：“别……别……别怕，不能输了气势”，但身体是诚实的，他整个人吓得直哆嗦。而危险也才刚刚开始，紧接着，凭借黑风十八路刀法令人闻风丧胆的黑骨头、霸气十足的天煞会掌门黑大王……各种江湖凶险接踵而至。

同时，路上还有断桥、悬崖峭壁、各种难走的山路不断地阻碍着他们，好几次命悬一线。

虎年过节很嗨皮；和同学们一起观看电影《小虎墩大英雄》，那戏里戏外的年味儿让我沉醉。

电影开始放映了，里面那个小虎墩，虎头虎脑不一般。别看小虎墩长得憨厚呆萌，却能说会道。这不，他把折扇往手里一拍，一上场就给大家来了一段“评书”，说得眉飞色舞，整个人都跟着比划了起来，唬得大家一愣一愣的；他擅长跑步，速度贼快，咻咻咻就冲出去了。有时，速度快起来连他自己都控制不住，也闹过不少笑话。比如，不小心自己飞出去了，又或者不小心把别人给撞飞了。他没少闯祸，家里也没少为他操心，是个不折不扣的“虎孩子”。不过，玩闹归玩闹，小虎墩对自己的梦想很坚持：想成为一名镖师，《小虎墩大英雄》的故事就是从这里开始的。

一次机缘巧合，他终于有机会可以真正押镖上路。这大概也是这么多年来，他离梦想最近的一次了，那必须“支棱”起来。但毕竟是第一次尝试，从小照顾他的大当家不太放心，给他找了个压阵的。

小虎墩一开始还不屑，但一

美好的农场之旅

牡丹区实验小学三·八班 蔡卓然 (小记者编号:120130)

正月十三这天，我异常兴奋，因为我和马雅舒约好了去驴聪聪农场游玩。

初春的早晨，还有几分寒意，但仍抵挡不住我俩的热情。我们迫不及待地想到达农场，就早早地赶到集合地点。

一路上，我感觉寸阴若岁，眼睛不时朝窗外看，心想：怎么还没到呢？农场到底长什么样呢……漫长的半个小时过去了，目的地终于呈现在我们眼前。校车刚刚停稳，我们便解开安全带，争先恐后地跳下校车。老师分好队，美好的农场之旅开始了！

农场里的活动丰富多彩：有武术表演、舞龙、鞭春牛、包汤

我的乐园

牡丹区实验小学四·十三班 魏

湛蓝的天空是小鸟的乐园，辽阔的大海是鱼儿的乐园，松软的泥土是蚯蚓的乐园，学校的操场则是我的乐园。

我们学校操场宽阔而美丽。操场两边的梧桐树，像一个个威武的战士，目视前方，不论刮风下雨，总是守护着我们的校园。跑道旁的大榕树像一把巨伞，为我们遮风挡雨，夏天还为我们送来绿荫。榕树旁的跑道软软的，踩在上面就像踩在云朵

辰 (小记者编号:120060)

上一样。中间的草坪绿油油的，令人赏心悦目。

上课的时候，操场上十分安静，只有两旁的小花小草与它相依相伴。一阵风吹来，小花左右摇摆，好像在给操场跳舞。

下课了，同学们一蜂窝似地冲出教室，操场上顿时热闹了起来。我有时会和同学们打篮球：拿到球后，我穿过一道道“防线”，来到篮球筐下，一个起

马增瑞 (小记者编号:120106)

小虎墩不害怕吗？当然害怕。可是，他却也从来没有想过要放弃。

杨镖师不止一次问他：“你确定要送这趟镖？”他的答案永远是肯定的，没有变过：“无论如何，我都要送到。”

而且，为了能更强，他还开始跟着杨镖师学习武功，增强体力。原本我一直以为这是一个关于“坚持梦想”的故事，直到小虎墩喊出那句：“只要我当上镖师，我爹娘就回来了。”我才恍然大悟，原来在梦想的背后还藏着一个更温暖的能量内核：是小虎墩对“团圆”的期待。

小虎墩之所以想成为镖师，是因为大当家告诉他：“等你成为镖师，爹娘差不多就回来了。”想和爹娘一起开开心心过个好年，所以，小虎墩才毅然决然踏上这次冒险之旅。这个深切期盼，也成了他心里坚定不移的勇气与信念，让他无惧艰险，不管多困难，都要勇敢向前。

在这个过程中，他与杨镖师从最开始互相不对付，到后来互相扶持和陪伴，变成师徒，两个人的情谊日渐深厚，小虎墩也完成了一次成长。

他明白了什么叫忠义——忠义护镖，舍命必达；什么是生命。它是一切的根本，因为“人没了，就什么都没了”。

我特别喜欢《小虎墩大英雄》的结尾：除夕夜，一家人围在一起吃年夜饭，一起放鞭炮、放烟花，还有最喜欢的压岁红包，真的太应景了。

浓浓的年味儿瞬间涌上来，与大银幕外的现实世界完美融合在一起，亲切又温暖，真的有种小虎墩和我们一起过年的真实感。

龙。该我们表演了！马雅舒举着龙珠，我举着龙头，其他小伙伴们则举着龙身和龙尾。当老师说“蛟龙出海”时，我们就一起把龙举到了头顶，好似一条蛟龙在大海遨游；当老师说“龙腾虎跃”时，我们便依次上下舞动，这条龙就好像活了一般，迎风飞舞，威风极了。

一天的活动结束了，不知不觉到了返程的时间，我们依依不舍地离开了农场。这次农场活动，不仅让我们开拓了视野，增长了见识，更让我们深刻地感受到了中国传统文化的博大精深。真是有意义的一天！

(指导老师 张青静)

跳、转身、扣篮，漂亮，球进了！有时我也会和同学们跑步，随着一声令下，我像离弦的箭一般冲向终点，获得第一名，只用了12秒！有时，我也会和同学们石头剪刀布，每次玩的时候，我都像能猜透别人的心思似地，准赢。

操场上时而安静，时而热闹，它不仅是学校里的一道亮丽的风景线，更是我最喜欢、最难忘的乐园！

学习小虎墩，突破自我

牡丹区实验小学四·六班 刘奕轩 (小记者编号:120034)

春节期间里，我跟着菏泽报业小记者团观看了一部非常有意思的电影：《小虎墩大英雄》，感受到了他坚毅的品格和勇不放弃的精神。

这部电影主要讲述了小虎墩的父母都是镖师，在一次送镖中牺牲了，但他并不知情，以为自己当上了镖师，父母就会回来了。如果想当镖师，就要有镖牌，但虎墩从来没有一块真正的镖牌。在一次误打误撞中，虎墩接到了一份非常困难的送镖任务，从小抚养他的大当家表示，只要他能把镖送达并且平安回来，自己就会亲自送给他一块真正的镖

牌。于是，在绝世高手杨镖头的陪同下，虎墩克服重重困难，凭借着不放弃的精神，最终将镖安全送达的励志故事。

我最喜欢的片段是杨镖头和虎墩与天煞会的强盗对决的过程。因为虎墩身上还担负着送镖的重要任务，于是，他选择了先离开，但想到杨镖头一路上对自己的关心与照顾，毅然返回，和杨镖头一起用智慧打败了强盗。

看完这部电影，我暗下决心：在生活中，我也要像小虎墩一样，无论遇到任何困难，都要勇于尝试、勇往直前，要勇于突破自我，不畏惧，用智慧解决问题！

忠义护镖，舍命必达

牡丹区实验小学四·十九班 郭宇航 (小记者编号:120095)

《小虎墩大英雄》讲述的是小虎墩追逐心中镖师梦想的冒险成长故事。江湖凶险也接踵而至，戴着戏曲脸谱面具的神秘拦路人、凭借黑风十八路刀法令人闻风丧胆的黑骨头，还有霸气十足的天煞会掌门黑大王，漫漫前路上究竟藏着多少阻挠？那个十年前“单枪匹马，大显神威”的杨总镖头竟然成了挺着肚腩的醉汉，此次他跟小虎墩结伴送镖，将在啼笑皆非的互怼互助中开启新征程。

在影片最初，小虎墩在路上遇到悬崖，好几次命悬一线，他不害怕吗？他当然怕过，但一想到送完镖，就能与父母团聚，就勇气

倍增。虎墩小镖师，可爱又勇敢，嘴边常挂着“忠义护镖，舍命必达”的护镖承诺，欢乐中带着温情。

大当家是个好人！为了让虎墩儿有所期盼，对他作出了善意的“承诺”。不管遇到什么艰难困苦，小虎墩一如既往地“勇往直前”。最后，杨镖头的那句“镖师不是为了护镖去死，要为护镖而活”，真的感动了我。

这部电影告诉小朋友，每个人都要有自己的目标，想要达成，就一定要努力学习，虚心求教，掌握更多的学习方法；与此同时，做人要守诚信、讲义气，绝不能背信弃义。

《小虎墩大英雄》观后感

牡丹区实验小学四·七班 刘明鑫

大年初九，菏泽报业小记者中心的老师组织了“小记者一元观影”活动，带领我们欣赏院线动画电影。在老师的精心组织和周到安排下，我作为光荣的牡丹区小记者中的一员，怀着激动的心情观看了动画电影《小虎墩大英雄》，很受感动！

本片讲述了虎墩的父母出门护镖多年未归，四海镖局的大掌柜告诉虎墩“只要你当上镖师，父母就会回来”，于是，原本爱闯祸的“虎孩子”虎墩立志要成为一名镖师。一次误打误撞下，虎墩接到一份绝不简单的护镖任务，在绝世高手杨镖头的陪同下，虎墩踏上了一段惊心动魄的护镖之路和成长之旅的故事。

最让我感动的情节是虎墩在

杨镖师的帮助下成功坐着缆车离开。小虎墩坚定的话语“我们不是为护镖而死，而是为护镖而活”，让我动容。危急时刻，他毅然决定返回，与杨镖师并肩战斗。只见他纵身一跃，用包袱挂住缆车下面突出的一角上，一个鹞子翻身跳到返回的缆车里，回到了杨镖师身边。他用杨镖师交给他的针线，嗖嗖嗖，就把强盗头目套住了。小虎墩很勇敢，他不惧怕敌人，凭借无畏的勇气和智慧，和杨镖师齐心协力，终于打败了坏蛋，取得了最终的胜利，小虎墩也成长为一名合格的镖师。

我们应该向小虎墩学习，为了心中的理想和目标，凭借勇敢无畏的勇气，一刻也不放弃努力，最后才能达到目标，获得成功。

我眼中的小虎墩

牡丹区实验小学四·十六班 吴于壮 (小记者编号:120078)

“忠义护镖，舍命必达。”你们知道这一句话是谁经常说的话吗？这当然就是我们春节观看的电影《小虎墩大英雄》里的主角小虎墩啦！下面，就让我来给你们讲一讲他的亲身经历吧！

在小虎墩很小的时候，他的父母就因为护镖被强盗无情杀害了，所以只能是镖局的大当家陪伴小虎墩成长了。可以说，没有大当家，也不会有现在的小虎墩。但最后，却是小虎墩跟着杨大镖师，闯过一个又一个难关，终

于成为一名真正的镖师。

一开始，小虎墩只会把简单的事变得十分杂乱：送一个绿瓷瓶，都把村庄给炸了，于是大当家就不让他再提半个镖字。不过，在他的坚持下，终于可以在杨大镖师的陪伴下送镖了。途中，危难不时出现，但都被他们一一化解，安全归来。

看了这部电影，我最大的感受是：无论什么困难，都不能阻挡我们前进的脚步。只有坚持，光明才能打败黑暗！